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Permutations and Combinations
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wo-iden 7.1

WIH 1. 3@ 1, 2, 3, 4 3K 5 J et 3 ity GEA TS N Tt &, ARk
@) Sfi A TR =% s A
(ii) ST IR F A T A2

B () & s A TRER A I A L]
HfFin A st WM IR @ mE A s |
T H wE&m 5 el
IA: AT F IR Rgid A, A D B T =5x5x 5=125
(i) < D HN FRYGR AN sl TE D 100
faw 717 sil A e 5 R il 1,2,.3,4,5 dae o8 TN

- FIE WM WA § a0l B WA =5

TS WM WA $ e B WA = 4

T2 ATl R WRA & TRl 9 &A= 3

HA: T & IMRAA fHgia A, A D B FA = 5x 4 x 3= 60

WeH 2. 31,2, 3, 4, 5, 6 faN 3 w7 G T o Tt §, AR

st it raaft W < g 82
& 9 € fF ¢ d=m 90 ot ot sw% R WA | 99 = @)
Ty B9 TP WH & o 99 T g & ok 39S ae I A WE &
fom Temati &1 Ta foran ST 21

B QS el 3 QA EE =2,4,6

. 3T I WA F T B W = 3

e Wi A & T A W = 6 OO0
TN JFS! N A & 0D DI G = 6 7 ¥ WE
31 AT & IMRAE g |, FA T B AT =3x 6x 6=108

U9 3. il aofaren & wom 10 e | fFa 4 SRR ¥ BIS T4 S Fha
€, afs gt o TR ) a7 9 o g 82
T "UH WH WA & aOd A €& =10
TR WA P WS S a0 B qen=9 IIZH_I_I_]IIZ"H;I
AR ®IH B WA & TP P G = 8
A DY ®F B WA F TR D A=A =7
31 O F MRS Rigia /A, FA a9 A wem
=10x 9x 8x 7 =630 x 8 = 5040
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AT 4. 09 9TF F S FI ¥A FF fFawt 5 siwrg e Fa T =1
gﬁ%,ﬂﬁmﬁatsmmﬁm%ﬁt#m@mﬁmwﬁm
?
Tgl uym &) ot (AR &1 or: Faw oifqm i il 1 99 78 v A @A
g 1 2 1% g ) orgwfa 98 2
BT dRR wF @ AR D) ) G = 8
N o B AR B TP B =7 EEO OO
TN GTEE I B AR S T B &A= 6 P Vv
3Q: T & IR g A, o a0 B TS = 8x 7 x 6= 56 x 6= 336

WeH 5. U faga @i aR ISTen s @ 3k R sifee R fae < §)
wftomt =t s e a1 82

T Rras 7 o 3, 2 Wi TR R Ak Tee mw R 9w AR
frer @ SoTem § 4 9 Gwifyg o wa B € R A8 IR Ras @
SoTeM 4 # ) Swifda Rome wa 2 2

3Q: O & IERAT Rgia |, IR Y e dem =2x2x2=8

UeH 6. - T o 5 91 Rw gu &1 @ fore farfor= ¥ =g o wha
€, 9 wels Sha A 2 giel, T & A TR & i i snervaar vedt 82
T TP Fe1 T & aXa B wem =5

WE IR TS A A TR A B T & A A T =4

3Q: TV % IR g A, T IO N FSM =5x 4=20

AEe) 7.2
w1, wH Fafee

@) 8! (i) 4! - 3!
Bl () 81=8x7x6x5x4x3x2x1=40320
(i) 41-3l=(4x3x2x17) - (Bx2x1)=24—6=18

e TR e Pt HowRy WY W Gl TSI, YO0 7o 4T T8 1 o
qFHar B
TR F Y, 31+ 31261, 31-21=1!

31x31£9t @or éi:;ez!
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WIH 2. &1 3!+ 4= NI E?

T U1 = 314 A= (3x2 x1)}+ (4x3x2 x )=6+ 24 =230 0
T Qe =71=7 x 6x 5 x 4 x 3X 2 x 1= 5040 ... (i)
T (i) < i) 9, Tt et « BT we
We 3. & vfiwem S
6! x 2!

O T A T F AT, 37 IR AR Fem S Eerd § 96 7@ 6 &)
i PO T & THA T 7 WIS & S
8 _8x7x6l_56_
& Gix2l Bixexl 2 o

e 4. 2‘!&% + L= £ @ W uR IE AR

T
g Ry, L loX

6! 7! 8!
= 1Jr 1 X

8l 7x61 8x7x6l
ﬁqaﬁéwaﬁatﬁw,

l[1+l]=_)(— = 1+1=_X_
6! 7 8x7x 6! 1 7 x7

= mix
7 8x7
= x=8x8=64
W 5. e FrEife, 5
(n-r!
Dn=6r=2 )n=9r=5
g () ﬁngm(n"!r)lﬁn=saaIr=2?E%w,
_6l _8'_6x5x4l 44
6-2) 4 4
(i) ﬁvam(n”!r)lﬁmgmr:swﬁw,
9! =g=9x8x7><6><5x4!
(9-51 4 : 4

=72x42x5=72x 210=15120
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yeHIae 7.3

WIH 1. 19 905 ¥ P I WM F ot 3 Siarg Teand a7 o €, IR
et oft i o e & T2

T8l g9 T &1 SURYT Rigia @1 g3 "4 &1 5dim #R 9 8

T 19 97% & 3 7 | 7 R o o w® & = il &t Fa T

| | |
oo 9L _9_9xBx7x6l_g,

©9-3)! 8 6!
WeH 2. TR oft s o < e fFaelt 4 i o at &2

TR U 0 ¥ 9 e ol we 10 & fog v & vl o I @ T s
ST Fahal T TH S Q Wi G 3 3 1 gl

B T2 UeeN I 9 THB & AR N HEq R 00
TR R N 9T } W1 W1 g B Lo w
T w8 ThH | W1 I HPar &l
e ®IF 770D A R A FHa R

;O F IMERIT G |, T TP A VAT = 9Ix 9Ix 8x 7= 4536

e T i arch wew A sIE, TEE SV Voer W0 W 9 7@ e oft IF @
a7 9 e § &g g aren i e ff g @ 78 9w o1 g,
FfF YT T Y AT &7 3 3D W g

WA 3. 3F1,2, 3, 4,5, 6,7 R TgF 9 A fFat 3 sty a9 GoAd 996

" &, e W <t i e T 0 2
R} 3¢ WM R gH I|0 &, A I50 g0 nfh) TR 98 BH 9T WM
P IH T R 1R & T 28 ol Jve ael wF & 6 oft s A R
gaha &l

T & TS sl 4 | e HEn =2,4,6

e oo

ey g Ay dfg sl F | <7 ®F AR F T P WM =5

A IS VIF 7R A TP B AT = 4

31 O & IR g @, $9 TP A FET =3x5x 4=60

W9 4. 3% 1, 2, 3, 4, 5% WA gR e 4 ST TEE 9 = G &,

Tf <t i e T T 82 T [ e TH oA B2

& Ry T sl A FI d@& <=5

TR WM PR F WD 9 & =5
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TER WM 9 TR B T =4 O aoggd
T WH A $ T 3 §& = 3 wm Ay o 3EE
T TIRG WF WA & TD) B HE=A =2

I O F ARG g |, T TS H T =5x 4x Ix2 =120

gﬂ:
HEERERE
TR dFe w®R =E
T 2T 4 W TIE WH Y $ D qE&AT =2
ZEE WH WA $ T B GE = 4
A9 WH WA $ T A HE = 3
T BIARGT WM HRA & TP B 6E&A =2
JA: A F IERE figia |,
FA TP B WA =2 x 4x 3x 2= 48
I 120 ST W 48 HEAY |9 | anl
WE 5. 8 Hfwadl =t qfufy &, T frd THR | T eaw AR Iurean
I A &, 7€ WA U U A O @ 3ifhE v W A @ oW 22
T gafyd & wiRfd ¥, 1o afda oo ug & faw 8 a8t | g o waan
2 % ve afi ta d 3fe 17 w 7 Y& waa aufq 79 ge 7 A § 9
P Afe S ug & fag 7 a8l § g o w5 @
31a: VAT % IMRE Rigia 3,
FA T D S =8x7=56

a4 6. qﬁ""l—}, :"ﬂ:l:Q,?ﬁnWWWWI
9 38 W P $ R G R = "'r)lmmaﬁfﬁl

(n-

' fam g, "lP 7Py =1:9
=N . 0l _4.q9 o (O=N.oo-M_,.o

n-1-3) (n-a (-4 (n-a)
= .u.x.(n_4)!_=l = 1:1 = n=9
(-4l nn-1) 9 n 9

7. r AIAATA IR ARG SP =2°P_, ) 5P, =°P,_,
g9 ST & % "2 § r 1 7 w29 0 Q T2 1 n Y Be1 A nF R Bl &
& () Rmesp=2°%_,

=

5 _,,_ 6 [‘-‘"P,= n! ]
5-r) 6-r+ ) n-n
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|
5 _,, 6x5!

= =

5-r) 7-r)
- 1 _ 12

5-n 7-nE-niB-mnN
= 7-ne-n=12
= 2-7r-6r+r2=12
= ?-13r+30=0
= ?-10r-3r+30=0
= rr-10-3{(r-10=0
= r-10(r-3)=0
= r=103qd r=10Ma g, fH 0<r<5
3d: r=3
(i fEme, 5p =

5 6! TP = n!
G- {6-( -1} T -
51 _ 6x5! 1 6
= —_— = =
5-r) r)' 7-n 6-nN 7-nE-n(E-n)

= (7-n@6-r=6
= 42-7r-6r+r°=6
= 42 -13r+r%=6
= 2 -13r+42-6=0
= ?-13+36=0
= -9 -4+36=0
= nr-9-4(r-9=0
= r-8r-9=0 = r=49
9f®H 0<r < 50T r = 93/ R
I r=4

W99 8. EQUATION W= ¥ 3l §f § 7% & Fad T 9K ¥

e srdqof a1 A I =1 T &2

B = EQUATION, 8 fafi=1 ateRl 2 fdax <11 R
IQ: 8 WER] B THAI AN FAYN 1 M ot 91 &

g . ! 8!
e D wan=p =_8_ -8
K ® " 8-8) O
8x7x6x5x4x3x2x1
1

= 40320

(-0 = 1)
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WY 9. MONDAY V= ¥ &l ¥ i el o1 arefedlq, /s s g €, 4%
T gU fir et o s = graaf 76 it o wd @, AR
() T W T 4 R g o 82
(i) T T H g R R e §2
(iif) T SR =T WA fee e @, g wEw R o = ?
fafir= o=l @t S 1 o Ry g = & 1eRi F wHadl @t Se @
IR I F Tl um & g g7 A 7 A, &1 ud S|
T MONDAY ¥I% & |R &R fafw= &
() 6fafT= IRt ¥ | 4 JeR Op, THF A A < Faw B

- A TR A e = 6P,
6! _ 6l _6x5x4x3x2!

T6-2a 21 2! =300
(i) 6fAfF= AR ¥ ¥ THury FN PR AR TE T $ D B T
=°p,

6! _6x5x4x3x2x1
6-6) 0!
=720 [+ ol=1]
(i) |dwem, g8 WX B fAfma &N
MZ MONDAY # =t 9t | Q) R araifq O aan AR 8l
T TEA IR H QY D | A S W R
T U U HeRI F [ 5 RS e AR 1= TR & @9 9w
5 51 5l
B P5'(5-5)!'&
=5x4x3x2x1=120
IA: T & ARYE Fgid |, e IR A e
=2x120=240

999 10. MISSISSIPPI I & H&Rl § a7 fq=-fa=1 wn=dl § @ foaal o
=R 1 A T ST 82
&l 715 MISSISSIPPI & 11 3igR & R
M->1dR
| —549dR
S949R
P—-29dR
MISSISSIPPI TT% & 9D 9 &I ﬁlﬂﬁ 4,1,4,S4de2, P U992l
11 .
T a2l 0

o e IRl A gem = Op =
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IRk AR | T A E, 99 T F TP IR RN AN 99 gy 7 IR AR TH | R
(41 1 YY) farax 8 IER T

9, FHga A W = O

421
aret: el T % g T B e = L 8
44412] 412!
=11><10><9><8><7><6><5><4!_8><7><6><5><4!
4x4x3Ix2x1x2x1 41x2 x1

= 34650 - 840 = 33810

U 11. W< PERMUTATIONS % 31&Ri ®I forqd T & =aaftaq fear o
FFa e, AR
() Fafa Y= F IRA PR qon g sy a2
(i) TaFa g & qt @ Y €2
(iii) T3 v & P 3R S ¥ ey |3 4 IR AR
&1 7= PERMUTATIONS & 31gR = oar o g 8
— 19R
— 1ER
— 1SR
— 18R
— 1ER
PX I
— 18R
— 18R
— 18R
— 1SR
— 1SR
i) w= R R+ P Ten 3id S 7 s

Plooooooooools]

TIH T Sifod R AN P AT S W W W, 99 99 g 10 WIF

ﬁaﬁ%vﬂﬁaﬁﬁw:‘z_ﬂ!

=10'><9><8><7><6><5><4><3><2!
2!

=720x7x6x5x4%x3

=720 x 2520

=1814400

wZo—-—->»-Cc=zDd$mMmYT
|
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(i) afE | =R veam fag U B, 99 T EH TS JNER oA i (A E, |,
0, U) iR 99 gU 7 &R 3R U@ TR (5 WX 91y 9aw) fraaw 8 sIer
T 5 @R B 5! TN Q Faferd fam o gaen 2

-, o B s < = 21X 8

2
=5x4x3x2x1x8);:1><Gx5x4x3x2x1=2419200

(i) =@aRDa ‘R N Fa W& =12

POl S % Heg WG 4 &R § g
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

wewa [P ] OOEOONO

mm_lz'____@ _____
dmwm A 8 _
Qo — — A _[8]
dedam — — — B _ _ [ _ _
goww _— . E_____
atwtm Pl _ _ _ _[8

T PR STOS T2 4 3ER § 9= 7 AP § WX o I 2
PR ST SHARPH 7+ 7 =147 § w1 1 |« 2l

WEWOG‘W(WTamm%)ﬂ%aﬁ%mﬁm:‘z_oll

31 T & ImERYE g 9,

ﬁﬁ'ﬁﬁﬁﬁ@l:ﬂxg =14x10x9x8x7x6x5x4x3x2x1
2! 2

= 14x3628800 _ 55401600

WIIge 7.4

A 1. 3R g, = "C,, W "C, T@ AW
AR "C, = "C, =x + y = n I TGN T RY Y T ) T )

T RWR "C,="C, = n=8+2=10
34, "Cz=‘°Cz=M=5xg=45 [._.ncz=n(n—1)]
2 2
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U 2. AW fawiferg, afe
(M G :"Cy=12:1 (i) G : "Gy =11:1
m(i)am(ii)asf%m.an"ca:%)(”-” mncz:w,aﬂm
FI
& () Ra® *C,:"C,=12:1
2n(2n—1)(2n—2):n(n—1)=12:1

6 2
- 2n(2n—1)2(n—1)>< 2 _12
6 nn-1 1
= den-0_12 _ 2n-1_4
3 1 3
= 2n-1=9 = 2n=9+1
= 2n=10 = n=5
(i) 2°C5:"Cy=11:1
2n(2n—1)(2n—2):n(n—1)(n—2)=11:1
6 6
= 2n2n-10)2(n-1):nn-1)(n-2)=11:1
1 1
= 2n@n-N2n-)X —7M8M ——— = —
@ 2 ) nn-1)(n-2) 1
- n-H_n
n-2 1
= 8h-4=11n-22
= 1In-81=-4+22
= 3n=18
= n==6

U9 3. frdt 99 W foga 21 feigsll @ O 9 aeh feaet Stard @t
T &
FIRRAFH QA A R e Ao e 1 s aR guma
faqy 7@ Far SHaredt srvar Jmnedi 3 wem ", Bt
& =@, n=21
: sl 1 gt @ = 2c, = 21520 210 [ c, = 0 1’]

WH4 s el A saeh sk s TfFrdi M AT = &
ot Tl @ TR < wwd §2

Tl 5Wed W 3 W °C, T A T w1 T ¥ AR 4 wered A A
3 rsfil “C, vl A TR o wah
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ara: v % SmERIE fReia 9,

P T B A = 5C, x *C,4=5C, x C, ¢+"C, ="Cp_;)
=40

e F@°C, WP, & IART § WrREH ¥4 IR XY dIw 4T B T &
79 87 g "C, T FaAM D AN IR Tgeh W g & G TGy
Ry f Pt I 8, 79 &7 §qF "P, B T RN

W5 e A, sTRTMAIRs WO RN AT Ao RTASF
Tl 3 S T A, 7R &S R WW@s M 3R )

&1 69 AR ¥ ¥ 30 A °C, a0F ¥ T o wawil §, 5 /g A A @
3WhT A 5C, A @ T o wad ¥ 7w 5 DR A A ¥ 3 A W SC,
% A TN o wHh B o oA S IR figha 9,

91} ¥ T & TH A T T4 TAD WIE W AAS 1 A 37N E,

=5C, x 5C, x 3¢,

= GCG x 5c2 x 5c2 (". nCr = nCn-l)
_6x5x4 5x4 5x4 B 6
6 2 2 mncz=n(n2—1)

=20x10x10=2000

W 6. 52 Tl FI TF TS F ¥ 5 7™ B AW P G B g feifa
FY, A W Y9 T qora: T T )
52 Ut 9l Ue TS B 9K 39 aid ¢ o1ufq uF gE AR udl | @ e
Tl & SR NN IR 9N a9 g 48 U (9iufq 52 -4 = 48) H | T S B
&1 ¥R @@ 4 W TS 990 T & a0 6 6= = 4C,
48TA ¥ 4T T S TN B W& = 4,
379: O % IRy fgia 9,
szqgﬁ%sqﬁaﬁamaﬁaﬁﬁaﬁﬁmuﬁmﬁmﬁm:w
T

=4C1x48c4

w4y 38X 4T X 46 x 45 [,_,,,01=nm,,c4=n(n—1)(n-2)(n—3)1
24 24

JS_XW = 8x47 x 46 x 45 = 778320
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WA 7. 17 famfed % A famd e 5 Raare igasl = w €, T frde
A F 11 fawifedi w1 =57 frad waR & <1 T ¢, ol 11 o
T A e 4 e §2

" e

[W 17 faat

5 T 12 Tooar

& 11 faafeal &1 w39 %1 R A 9z 4 e @it o R e uiE
2 % | T AN G 9 gY 7 R 12 Jewe A | g I

5 a9 4 @ °C, T { g A WA &

12 35Ee 3 | 7 I 20, A ¥ T W FA &

FA: O & IR Rigid 9,

11 Reefeal & 99 TR & ThHD B Fof &

= 5C4 X 1207 = 5C1 X 12(:5 ¢+ "C; ="Ch_r)
_5x12x11x10x9x8 [,_nC _nn=1(-2)(n-3)(n-4)]
120 5 120 ]

=5x11x9x 8=55x72 = 3060

W 8. T et A 5 Tt aon 6 ot i &) 2 Tk qon s O W F I H
T =i we fauif Fifs)

& 5N a1 A A 27 R 5C, T} T 5 wE: N E

Aeit
saet | [ 6@@

2ﬂ'«1‘f$r§=nal | 39 # g
5C2

SC3

T 6 A a1 F § 3 A8 6C, WDl A FN w0 WA Fl

g nC2=n(n°"1)
. - o _5 6, 2
- anfre TS i Fa e = 5C, x °C, mnca=n(n-135(n—2)

=5x4x6x5x4
2

=10x20=200
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UIH 9. 9 U= UIEHHAT A |, U fyandt 5 qrgEsmnl #1997 e veR R
F A €, A WA fardt % f 2 i aiggmn sifvard €2

B TF SUA™ T B E@R =9

Tl 5 wIgEEmHl & TE o @ wg 78 R gen @ 6 e Rawfi % faw 2
fafre sragmn sf¥ard Bl or: e 5 ISTHT & IOV 3 YI3THA 6, 9 TITFH
F TN 7 IETHH § | @ A

31: AN T ¥ TOB A T WA, [Cy= 1 = [XEXSX A _ 55

fafaer weamaen

WY 1. DAUGHTER V= % g ¥, fifie el an srefdtw o=t it
T w2, Fafn Wlw g W 2 R a3 S a2
fay gu s 4, wdmum R R Eorl B wEm T Fa & R R T @
2 TR TY1 3 Lo 1 99 Y ] HARYd A &

& L DAUGHTER |
I
| }
k= I
A E UG 3) D,G,H, TR (315
lzwz«ﬁé‘l 1 3= R &

3wR § 9§ 2wR °C, T ¥ A o1 9 B

5 2oH ¥ 3@ 3C, TP A T o wIA B

AT T 5 MR (2 WX T 3 &) ;5! T0F § R fHar w1 gaar gl
1a: VAT & IR g 9,

P TS A W@ = °C, x °C, x 5

=301)(5(:2)(5'___3x5><4x5><4><3x2><1___

2
| e _Remel = amafer ¥ et W adil @ 7 e AR |
W9 2. EQUATION V1= % el @ ffaat svefqel 41 srefefim, ot it o it
N aER 2, Fafe TR A S SO T €2

UEA §9 TR 3R IR B HT FQ & M R s aR TR aul FHerl &
TG H @AY = B

3600
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B Rygr s EQUATION ¥
L84 - EUAIO
amaEs s - TQN
W B 51 T0D § afem R o wear R 9w &eHl @ 39K @ e
f&m < Wem Bl R AW FoFl (I TP TP JER WY B) B 21 TS |
e f&a o |F@ § dofq 9 W a9 9 &9m a1 9 @ew qen 9
TR 3 o & v figia 9,
P OB D WA =5!x3Ix20 =5x4x3x2x1x3x2 x1x2x1

=120x 6 x2=120x 12 =1440

AT 3. 9 WSS IR 4 AISRRAT A 7 el #t u wikfa w et @ 72 fraR WeR
Q o s T @, safE wfhfa 3,

G) S 3 wrefEl &2 (i) =[Aq 3 TefRal €2
(iii) faman 3 wefFal €2
B () 7 v & WY ¥, g9 I 3 I<fHai g7 aga ¥ suig 99 g0
4 ASH B

9C, T
OTASH H W 4 ASH °C, TOD A T W Waal ¥ qen 4 FfHat A @
3t °C, TP A A 1w T
-, WAl T & fore o ah@ A1 W@ = °C, x C,

=9xBx7x8 82:7 x6x 4, ¢ "C, ="C, .,
_9xBx7x6x4 o1 "C, = M-V -2)(n - I
B ) 24

=9x8x7 =72x7 =504
(i) TS T T-d-TH A FefHal B g B

s 3@ g Bxa A fr ) g ¥

|owe | |ewere| o | oweH | |4 e
4EH 3wEfral 3 weH 4 TR
AW ™| W MW W W

o, Tl “Ccywlen °C; 7l 4C, T
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weH Rafd #, 9 F5 4 9 4 A% ’C, TOF ¥ T W1 " & qn
4 Ffal % ¥ 3 Fefeat ‘C, T0F | T 51 T B
3: TV F AR gt 9/,
A TqH N w&A@ = 0C, x °C,
_9x8x7x6
T Ax3x2x1

fada Rafa #, 9 o530 § @ 3asF °C, TF | g 1 WA € IR
4 fral § ¥ 4 IefFat °C, 70& @ A o1 W B
37 TV & amaRd et 9,
A TN B @@ =C, x °C, =
Id: A P IR fgha 9,
A TP B HEA = 504 + 84= 588

(i) o, g sfi¥Faw A= el g0 ¥ aeifq 9% TR A A

x 4= 504

9x 8x7 x1=84

IR GAE §

] [me] [ [
4 o= 3 srgfeat a 5 TSH 2 wigfeat
W W Gl MR ;| W

9043’(1&'7 403 SC m 4C2

| 9'&3,3»‘] |4mﬁmﬂ|

=@ 6 gk 7

T W

9C wHiieh ‘c, m 9C7 4o, T

I T TS H T (A v (g R R wvA B)
=(3C4 x “C3)+ (PCy x “C,) + (°Cq x *Cy) + (°C7 x *Cy)

=(°C, x 'C))+ (°C,4 x °C,) + (C3x *C)) + (°C, x *Cy) (+ "C,="C, _,)

_ 9x8x7x6x) (9x8x7x6  4x3)
24 24 2 )

(e (55
6 2
=504 + 756 + 336 + 36=1632

"9 4. 3fg = EXAMINATION & &+ aed @ 99 fafg= wo=gl <t
?raﬁ; 1 e GEINE fran Wi €, @ E ¥ W @9 et v o= A g e
= &2
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g1 Ry gy o & R e #

AAELLMNNOTXMRIGAY IS 89 I 715 &1 |, AN, A E, X,
M, T, O (Fa 10 3151R) | 3% gl
I T T VT 9 IR_T R G

=ﬂ_=10x9x8x7x6x5x4x3x2x1

212! 2x1x2x%x1
=10x9x8x7x6x5x4x3x2x1
4
=10x9x8x7x6x 5x3x2x1=907200
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